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   إعــدادي2مستـوى 
 سلم التنقيط المــــوضــــوع

  (وقظ2 ):التمرين الأول 
                                          X  عذد خزسي         

:ٌهً أوشش و تسظ ما                     
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( وقظ2,5): التمرين الثاني   
  عذد خزسي X        :ٌهً  عمم ما                  
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  (وقطح1: )التمرين الثالث 
 : حٍث كرة ما ٌهً J                    اسذكة ذهمٍز خطأً أثىاء ذعمٍهه نهرعثٍش 
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   (وقطح1: )التمرين الرابع 
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  عذد خذسيX       (  وقظ2,5) :التمرين السادس 
 :               حم انمعادلاخ انرانٍح 
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 :التمرين السابع
        (c)   دائشج مشكزهاO و قطشها [BC] تحٍث   :BC = 10cm 

  AB = 6cm: تحٍث (c) وقطح مه انذائشج A            نركه 

 أسسم انشكم (1
 A قائم انزاوٌح فً  ABCتشهه أن انمثهث  (2
  AC = 8cm:أثثد أن   (3

cosˆأحسة   (4 ABC 
   DC =3cm تحٍث (c)  وقطح مه انذائشج Dنركه  (5

  ذقع عهى وفس وصف انذائشج  D و C و B و A حٍث  D أسسم –  أ 

 تشهه أن  –  ب    CD BD 

  E. ٌرقاطعان فً (CD) و (AB)انمسرقٍمان  (6
 H ٌرقاطعاخ فً (BD) و (AC)و               

  E  وH أسسم –   أ 
  EBC تانىسثح نهمثهث H مارا ذمثم انىقطح –   ب 

 اسرىرح أن  –   ج    EH BC 

 

 

 

 

 
Exercice  sur 2 point 

Dans une classe, il y a deux fois plus de filles que de garçons.   

1- Si (x)  est le nombre de garçons, quel est le nombre de filles. 

2- sachant qu’il y a 27 élevés dans cette classe, combien y a-t-il de filles ?   


